HIWIN.
K02TC01-0611

ER RIS
KK#Y

—

1.1 151%

O REtRZEER

O B E8K

O =RE

O =t

O KRBz

OF 1|45
BB BRTRIN - FEIREHIE
BEE  SaERT -

BERITRERBERI IBETE - HRIKIFERVEZIRIDBIES B - HA » BERRRRIKIFIEZMEEIR
IERIRITENES[BIE -

Taiwan Patent No. 183022
China Patent No. 481446

USA Patent No. 6584868
Germany Patent No. 20117489.8




2

HIWIN.
K02TC01-0611

1.2 EmEER

KK 60 10

|
KK 23
R -
40, 50, 60, 86, 100

RIKIRIZ(BS)BAE:
KK 40 : 1

KK 50 : 2

KK60: 5,10

KK 86 : 10, 20
KK 100 : 20

EEER -
P . ¥R - C . —WR

E: SRIRIZAFRIAIN T
HECR . RIKIRIEIRER

NEBEREE (mm)

400

KK40 : 100, 150, 200
KK50 : 150, 200, 250, 300

KK60 : 150, 200, 300, 400, 500, 600
KK86 : 340, 440, 540, 640, 740, 940
KK100 : 980, 1080, 1180, 1280, 1380

E : PUBHRIAINIT
HSOER - PUBRAER

A

FO C

S

SRREIR

. R EMmIEENIE

: Omron SX671

: Omron SX674

: SUNX GL-12F

: SUNX GL-N12F-PX10

. BEER
HECHE - B

C: \IE\EE%S%
B: HiEEE
HEOSE . HIES

pP=Zm

(0p] NN -—O

BEERLHE - 2EF6-IR
FE : 455A00T

E : BEERFERINT
HECHR - JBRAER

BEEBE < 1,2
BRERIR -

S . BSHEAY



HIWIN.
K02TC01-0611




HIWIN.
4 ko2TC01-0611

1.4 BEHRE

KK4001 KK5002 KK6005 KK6010 KK8610 KK8620 KK10020
BBk —MiR BBk —HRiR BBk iR BBk R BER —RIR BER —BIR BBIR R

o DBHE (mm) 8 8 12 15 20
;i B2 (mm) 1 2 5 10 10 20 20
IR EAEEEEME N) 735 676 2136 1813 3744 3377 2410 2107 7144 6429 4645 4175 7046 4782
g EARBEERM (N) 1538 1284 3489 2910 6243 5625 3743 3234 12642 11387 7655 6889 12544 9163
BHA JBEE A 3920 8007 13230 31458 39200
8ERME (N) smms - - 7173 - -
=2A BEE A 6468 12916 21462 50674 63406
BEERIN)  sams - - 11574 - -
JBEE Al 33 16 152 622 960
e s BEA2 182 278 348 3050 4763
Me (IS (N-m) 2@ o1 ) § 72 B} 3
ffé TBEE 52 - - 205 - -
A JBEE A1 33 16 152 622 960
e s BEA2 182 278 348 3050 4763
My ({R128)(N-m) YEEE S1 - - 72 _ _
JBEE S2 - - 205 = =
JBEE Al 81 222 £19 1507 2205
e s BEA2 162 bbids 838 3014 4410
Mr GREN(N-m) s3ps o - . 241 i _

BEE S2 - - 482 - -



HIWIN.
K02TC01-0611

1.5 BESR

BB : mm




HIWIN.
6  K02TCO01-0611

1.6 [EHBERELN

1.6.1 KKiRISINEEESE

5

O SERTRIEER

O ¥5E : 20~25pm (300mmELA)

O EIRFEE 20~25um (300mmBELA)
O BAEE 30~120mm/s

O #£7] 150~600N

O {ERPIREIRIRIT

N3 F55& B 5k 4w b

KK 2 - 60 10 P - 300 A 2 - M D1 G E - FO C SO

KK

SIRPREER
1% S0: RABERRIE
HEDER  1EHER 1 : Omron SX671
(-3 2 : Omron SX674
2. EEsERERE) 2 3 : Inductive Proximity
3: iZ - BEEN A | se=

wE C: i8R

T — o (HEEE
40, 50, 60, 86, 100 R RS
i o —— BEEELRE
BIKIZRERE - ———— (BEE6-98)
KK 50 : 02
KK 60 : 05, 10 L E: BEEIIT
KK 86 : 10, 20 HEECER ¢ 2R
FBESR pUEREREGIRS
P ¥BEZMR - C . —RRIR MECER - TG
ERE (mm) D1: %t
KK50 : 150, 200, 250, 300 D2 : B GE
KK60 : 150, 200, 300, 400, 500, 600
KK86 : 340, 440, 540, 640, 740, 940 BN

M1 353
TBEERITY, - M2 : EARRE
A - 1RAERY
S EaH BEERIE 12




1.6.2 {FHBER S EEE AR

AC [BRR5SE

S

THEmR

Nemal7
Nema23
Nema34

VEXTA

Nemal7
Nema23
Nema34

ik

MSMB3AZ(30W)
MSM5AZ(50W)
MSMO01(100W)

MSM02(200W)
MSMO4(400W)

MSMO08(750W)

HC-PQ033(30W)
HC-PQ053(50W)
HC-PQ13(100W)

HC-KFS053(50W)
HC-KFS13(100W)

HC-KFS23(200W)
HC-KFS43(400W)

HC-MF73(750W)
SGM-A3(30W)
SGM-A5(50W)
SGM-01(100W)

SGM-02(200W)
SGM-04(400W)

SGM-08(750W)

PK24
PK26
PK29
PK54
PK56
PK59

KK 40

F2

F1

F1

F3

F3

8

KK 50

F2

F1

F1

F1

F3)
(F-E2)

F3
(F-E2)

F3
(F-E1)

F3
(F-E2)

KK 60

F2

F1

F1

F1

F5
F4

F5
F4

F5

F5
F4

KK 86

F3

F1

F4

F2

F2

FO

F2

FO

Fé

Fé

F5

Fé

HIWIN.
K02TC01-0611

KK 100

F2

FO

F1

FO

F1

F4

F4

F3

F4



HIWIN.
8  Kko2TC01-0611

1.6.3 HEEZ LR
KK40

Motor Adaptor Flange FO Motor Adaptor Flange F2
49
iz 5 ‘ G029 4M3K0.5PAEDP 49 :5» 35 4-M3x0.5Px8.5DP PCD45

L

o
®4L7

o T [l

2

30

& W I / \ _ | 1 o %’%
Ngu S T s 1l5} N
ety SRR 90
! =
Motor Adaptor Flange F1 Motor Adaptor Flange F3
49 8.5 3 4-M4x0.7Px8.5DP ,PCD46 49 ’ 25 31 4-@3.4Thru
] g ] [T A T
. ﬂn’* ] i ; %g W} o 7r *;ig% % . . %N e/ 4-M3x0.5PxThru
— LS ‘ 8| ) — s s 2
1 e ¢ b 9
Motor Adaptor Flange FO Motor Adaptor Flange F2
60
Y PeDss 4-M3x0.5PxEDP 60 85 pCD45_ 4-M3x.5Px8DP
NEER 3
] s /\zﬂ L e ch
A N g T ¥ Y ] J" 8 2
== | M ol % v == L ElE » ii
i 8 ” © ! IS §
- i “I» ud &v\\ g % IR e NE %
Motor Adaptor Flange F1 Motor Adaptor Flange F3
60 8.5 PCD46 4-M4x.7Px8DP 60 7 ‘ 4:1;?' ‘ 4-22;;231#,
T j : = 5. L N
_ g f‘ \ 1 g:; 2 ) . g N } %‘3 old 4-M3x.5Px7Thru
‘ iZ] IR4= Z IR ¢ 9
———————— S Sl g&é Y e @ .
— M LJ 4 &
Motor Adaptor Flange FO Motor Adaptor Flange F3
185 12920'5 PCD40  4-M4x.7Px8DP % f’ék VO BPx100P
9
ﬂjgﬁt ®§ ﬂjé}:] g %l 8 1
8 g H /
] ] P
Motor Adaptor Flange F1 Motor Adaptor Flange F4
59 10 59 10 4-M4x0.7Px10DP
3 3 | 47.14 | /
g 2 ¢
- 8| 8|0

Motor Adaptor Flange F2 Motor Adaptor Flange F5

4-B3.4Thru,
59 10 PCD45 4-M3x.5Px10DP D6x4DP
3.5 59 8

=]

=

226.5
042
22279%)
31
43

4-M3x0.5PThru



HIWIN.
K02TC01-0611 9

KK86

Motor Adaptor Flange FO

87
23 50
28 -
o s 4-M4x0.7Px8DP 85
—m—J *} 8 o
e | O = s o
i 8
—_— | I |
35
Motor Adaptor Flange F1 Motor Adaptor Flange F4
87 10 & 12
23 50
23 2850 g5 28 85 -
g 18 =
e I
Ny - = \%» v T
| o ( ! 2
————— 1] ©fSe e o i S 1 I TS
= ff= 1 |sbs ks = 85 8
— [ 1 ® o @) { [ 1
T |
< R =
4-M4x0.7Px8DP LL P Mav0 8Px10DP
Motor Adaptor Flange F2 Motor Adaptor Flange F5
87 8 87 8
23 50 23 50
28 = L2 5
iy -t PPN o iy L G- "\a
ﬁ , _— || }\ 74%:0 o~ i S ’”@ I *ﬁ**** - }‘ i £ © =3 @ g
== ﬁi T 888 o)) © — =T else 0 ek ] 3
S g /; RS = g @ 5
I ‘ =+Nel ¢ 1 — ] |- ‘ N % |
Popbas 4-M4x0.7Px8DP o 4-M4x0.8Px8DP |
Motor Adaptor Flange F3 Motor Adaptor Flange F6
23 8570 : &7 8
23 50 85
85
2& | 2- 47.14 |
o ny i e
ﬁjﬁ — hi?o%% %T = i} g?m% o | f 2
— g: ’At‘f”% Q| O —_— N ;i"‘[‘f”g g O ,:r 1 ’A@ _ ©
SR B I i | I RS 4@\“ /;@ m¥
4-M4x0.8Px8DP |
Motor Adaptor Flange FO
94
2 45 4-M5x0.8Px10DP 99
32 75
22 |
T .
r 1 -
Q)
== z
— s
Motor Adaptor Flange F1 Motor Adaptor Flange F3
94 12
‘ 3.5
LA _
& | |
,ﬁ - N N 1 -
I| ®R|o
— | 8la
,,,,, it
Motor Adaptor Flange F2
o4 12 4-M5x0.8Px12DP PCD90
‘ 3.5
T _
— f N
=1 Y = I B 2
| | S8




10

HIWIN.
K02TC01-0611

1.7 B{53EED
1.7.1 {HEEE

Ry MERE
150
200
300
400
500
600
340
440
540
640
740
940

KKé0

KK86

1.7.2 1 PR
B EERR

RK1T1E

56

106
166
234
306
366
188
260
336
408
480
640

0.8

24

e T

R\ EiEE SABRE a b
16 80
20 126
40 206
56 290 84 455
70 376
90 456
36 224
50 310
62 398
7% 484 110 61
90 570
110 750
8
=
1 C

RY a b
KK50 45.5 59
KK60 5] 63.8
KK86 63.5 76.7
KK100 71 84

PR 1 : Omron EE-SX671

Ry a b
KK50 41.3 48
KK60 46.2 52.8
KK86 59 65.7
KK100 66 73

FEPR2 : Omron EE-SX674

R¥ g
KK50 39.5
KKé0 44.5
KK86 57
KK100 64.5

— 00 I~ —
o

10
14.5
18
20

10.5
14
18
20

i
7
2
1
2,

5

HRPR3, 4 : SUNX GL-12F, GL-N12F-PX10

d

BEfil : mm
54
75
e f
15 n
8 13
8 18
9 20
e f
10.2 n
3.2 13
3 18
4.2 20
j
19.5

13
15



HIWIN.
K02TC01-0611

1.8 SmAYETR
RIEY R RME A= EE BRI - HERRNEBARNT:

1.8.1 #5

=8
5o L TR (B Ekm) C . BEAEEEEFEN
L= (z o ) x50km ;. BEGRBSERE) P, LSRN
1, : EEERE (BEER)

+RI81

TBEERITY R

A1, S1 1.0

A2,S2 0.81
182

TEIRIE
EERE 1
SERR EEW :
HEEBRDBE {EKSRV < 15m/min 1.0~15
EZEEED FOER15 < V< 60m/min 15~2.0
ZEBRIRIRE) SRV > 60m/min 2.0~3.5
1.8.2 JRERIGAT R 8
1 C 3 L : ZEEE (feiEe) C, : BEXREFEBETERE(N)

a

L= (f_ > ) x 10°tev /. BEGH (SERE) P, BETFSEN)

1.9 Hig

{ERERMAE - BEIT100RERmFTTEEHE—R -

BRI
[ |
g &l ]e ] [
§ [elele ]| [
N |
Grease nipple
,%@Z%zz Grease nipple
[ | | \
0 L%« |@ AR ER N
E!\ ®’$‘@ | ] ®’$‘$ \j

Grease nipple

11



12

HIWIN.

K02TC01-0611

1.10 BEFITHERR IR

1.10.1 ASE=

KK40

58 4-M3x0.5Px4.5DP
25 33 2xn-@3.4Thru, @6.5x3DP
2x2-M2.6x0.45Px4DP 20
10x1.2DP 5
26 N //// / o u ‘
18 i 't o |
= @ 7@;”#”” e ] [H@ gl e =y

g . — A= i — = - 3

sromcer 2 e N P S Eal =i | E
18 | 11 il / i 1
40 1 5.M2.6x0.45%4.50P 6
A-A L2
L1
49
PCD29 4-M3x0.5Px6DP 12 25
14.5
e o X =
o e T w .
8| Tt " i 8
oo @1& ~ e == L == - F I| ViewB
DN B 2‘ i /) 1 8
n f S ] P -
View B f " = o« 5
(n-1)x60
MERE L2 BRAITIE (mm) S (kg)
ZR L1 (mm) . G (mm) n (mm) ~ .
(mm]) A1 BEE A2 iBIE A1 BEE A2 iBHE
100 159 36 - 20 2 0.48 -
150 209 86 34 15 3 0.6 0.67
200 259 136 84 40 3 0.72 0.79
KK50 .
2xn-@4.5Thru, ‘ 47
& 8x4DP ‘ | 30
2x2-M2.6x0.45Px4DP 15x1.3DP 4-M4x0.7Px6.5DP
35 b i | ‘ e
e o @ Y m’fé el o % gl -

QI NN S | | Sl | -3
pett DI o @ &) —&lelpe P H. -
@L,& 2-M3x0.5Px4DP 5.7

50 K G
A-A L2
L1
60
4-M3x0.5Px6DP 14 34
PCD33 16.5
10 10|
1 . . A , %
o /\ o |l %‘F:iﬂ%gv -1 < View B
wd‘z , u s ,,777 - S Q
k2 A Il o7 R o7 AR
LiChy =
A
View B 80 G
(=180 |
NERE =RU RAITIZE (mm) S (kg)
= - G (mm) K (mm) n N R
L2 (mm)  (mm) Al BEE A2 iBRE A1 BEE A2 iBEE
150 220 70 - 35 80 2 1 -
200 270 120 55 20 160 3 1.2 1.4
250 320 170 105 45 160 3 1.4 1.6
300 370 220 155 30 240 4 1.6 1.8



HIWIN.
K02TC01-0611

KK60 (*;E;ﬁ;_jél] 8521 4-M5x0.8Px8DP
2xm-M2.6x.45Px4DP 155&»3 2xn-gsg,.5513T;DP
I
‘ 3 ‘ v ///x' 1 7 i
o]« |4 -
) @ fiff@f @:47;’7 :\EB ﬁfgr%‘ ‘ °
= | & | &8ssl 16
30 |15 /] e
60 - 2-M2.6x.45Px3DP' 6
K G
A-A 2
L1
PCD40 4-M4x.7Px8DP 59
185 _ 305
_ /\3\ y 15.3 ‘
\Eg N A g
© s N Q
Ay [+ W @:7/ g L 8 vews
o\ &/ O~ A\ &, * /’/ i @ 0
! 4-M3x.5Px8DP nE ’/’/ g7 ‘ nE 0
) L
View B A
100 G
(n-1)x100
MEREL2 2RL1 =RKA1TE (mm) = (kg)
. . G(mm) K(mm) n m N .
(mm]) (mm)  A1BEE A2 SBRE A1 BEE A2 iBEE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 B85 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 6 6 4.2 4.6
W 1
KK60 (FE=E) o
(T 2-M5x0.8Px8DP
2xm-M2.6x.45Px4DP I oxn-B5.5Th
10x1.5DP G 0 5x4 10P
42 0] 1t i [ T
e S e g 2
3 g{ UV Qf{\m ff:fff}rfff: i —— 3
S 1 K @ & Hlle ] Ple] il B
30|15 /] [ T
60 v 2-M2.6x 45PX3DP 6
K G
A-A L2
L1
PCD40 4-M4x.7TPx8DP 59
185 _ 305
_ /X“ 11 15-95 ‘
ST 2
g | (=i | [ o e s B ( I 8 )
v“”. * S = [ L il i _ == @| ViewB
OJ YA P> mé) ¢ ’/‘/ | <+ i 8
[4-3x.5Px8DP b ] 'ge lA i
View B =
100 G
(n-1)x100
gEREL2 2RI &RXITE (mm) 6tmm) Kimm) n 0 & (kg)
(mm) (mm) S1 B S2 jBMEE S1 8 S2 /BEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 135 184 50 100 2 2 1.7 1.9
300 370 235 184 50 200 8 2 2.3 243
400 470 335 284 50 100 4 4 2.9 3.1
500 570 435 384 50 200 5 3 3.5 3.7
600 670 535 484 50 100 6 6 4.1 4.3

13



14

HIWIN.

K02TC01-0611

KK86

756 4-M6x1Px12DP
4
60 15x2DP 2xn-D 6.6Thru, @11x6DP
46 =
‘1 ° T !v!v VT
© ' ol Dy i o7 (] Tk © -l
i — ‘»;,—} E{mJ(") 7,,7:?:57;’5;7,77 ,,,,, R | e | ,77} £
w© |20 @ 1] Gie lpelP o -
86 ® 1T ®
AA M 2-M2.6x 45Px4DP 75
2xm-M2.6x0.45Px4DP 200 | H|
(m-1)x200 87
4-M4x0.7Px8DP " 23 _ 50
13 .28 =
. A 18] 8
5 - * v T
,,,,,,,, YT o o e = S| | | 1e|2d ViewB
e S A n— e ] R
©® o - 2 - - Q
R o} [ % I
PCDEO A 100 70 35
(n-1)x100
View B L2
L1
NEREL2 EL BATE (mm) | _ EEkg
(mm) (mm)  A13BEE A2 jBEE A1 BEE A2 SBEE
340 440 210 100 70 3 2 5.7 6.5
440 540 310 200 20 4 3 6.9 7.7
540 640 410 300 70 5 3 8.0 8.8
640 740 510 400 20 6 4 9.2 10.0
740 840 610 500 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 810 700 70 9 5 11.6 12.4
1426
o5 4-M8x1.25Px15DP
2xm-M2.6x0.45Px4DP 50
20x1.5DP 2xn- @ 9Thru, & 14x8.5DP
70 \“ //// v ! o
50 ) // ¢ LJ & [ [HD h
S e —— ] e
P RS (e G iyl
o7 e S /l i :
50 |25 1" 4-M3x0.5Px60P ~ __|g|__ 8
100 200 H
A-A (m-1)x200
L2
L1
94
9 4-M5x0.8Px10DP 27___45
32
15 22| -
- L - L~
—————————— [ — @ ViewB
~ 7’7’7’.7,?//7.’7’7’7j| . TR %
|1 s P/ A 0 Hf ] k=== ——
‘_1 ‘ I \ A 150 G
(n-1)x150
EREL2 ERL1 BRXI{TE (mm) [ - =8 (ko)
(mm]) (mm)  A13BEE A2 jBEE A1 BEE A2 SBRE
980 1089 828 700 40 90 7 5 18.6 20.3
1080 1189 928 800 15 40 8 6 20.3 22.0
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 22.0 23.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 23.6 25.3
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 25.3 27.0



HIWIN.
K02TC01-0611 15

52 2x2-M3x0.5Px4DP
25 260 4-M4x0.7Px14DP
2x2-M2.6x0.45Px4DP | | 2xn-@3.4Thru, @6.5x3DP
%
37 ;
‘ 35 __
| | .
il | B
K a)ii |2 I 17/> — L H H }
B ‘_l‘(2 K Lol 6
18 |11 L2
40 L1
A-A 49
10 12 25
PCD29 4-M3x0.5Px6DP [~ | ‘4/-\. htg,
N~ 1 — e & — - r‘ =
7 N, » [ =
SR \g N ﬁ//ﬁﬁqri“f*‘n%ﬁ% S E views
Neda| B N 2 A T T A ] q
il EASEHY ] ih T i (| SR L
T 1 | E—
) A 60 G
View B (n-1)x60
HEREL2 =Z=ELU BRA1TEE (mm) 6 (mm . EE (kg)
(mm) (mm) A1 BEE A2 JBEE A1 BEE A2 JBEE
100 159 36 - 20 2 0.55 -

150 209 86 34 15 3 0.68 0.76
200 259 136 84 40 8 0.82 0.89
2x2-M2.6x0.45Px4DP ZX"'GS'ST:{,L}; 24

62 X 47 4-M4x0.7Px10DP
55
47
‘ ‘ 45
Il i N
b s
S ;lg if {}JJ T\,Wﬁ - 2
e T Al R -
‘ 2 L 125 2x2-M3;0.5Px4DP _.|8]195 ;
50 e
A-A L1
60
4-M3x0.5Px6DP 14, 34
PCD33 A [16.5,
—— 10
J o T[T T g
“ o I i) N ey A e Q
ko A I 2 2 e e
f - Y,
‘ .
View B 80 G
(n-1)x80
NEREL2 =KL BRAITE (mm) E& (kg)

) 3 . G(mm) K(mm] n - -
(mm (mm) A1 B A2 B A1BEE A2 SBEE
150 220 70 - 35 80 2 1.1 -

200 270 120 55) 20 160 3 1.3 1.5
250 320 170 105 45 160 8 1.6 1.8
300 370 220 155 30 240 4 1.8 2.0



16

HIWIN.
K02TC01-0611

i 1
KK60 ({R4R)
82
86 4 4-M5x0.8Px8DP
74 30 2xn-@5.5Thru
64 ‘ 2xm-M2.6x.45PX4DP @9 5x4.7DP
62
| | T
M I &y T ?1
grem— i m Ll
RIS ST > - E= =] E
N v A e
g T
A-A G
L2
X
PCD40 4-M4x.7Px8DP 59
185 _ 305
A 155
— e [ L 9l
\ﬂ %o = 14 %
im + ¢ g WiTrj/:q:E:ﬁij e [ = ] ®g View B
d\ NN NV I b i °
' (4-M3x,5PxBDP H [[ g7 b
View B A
100 G
(n-1)x100
PEREL2 2R &XTE (mm) st Tt b o E£ (ko)
(mm) (mm)  A1BEE A2 BRE A1 BRE A2 iBEE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 335 50 200 5 3 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0
w |
KK60 (5252
59
. 28
74 2xm-M2.6x.45Px4DP 14 2-M5x0.8Px8DP
64 2xn-@5.5Thru
55 ©9.5x4.7DP
| 62 ﬂ****@f*ﬁ'}***”ﬁ::;f@f* —
S\ < N [ 1PN A N 5Vl R |
il T | + = -
{ IDV e ___F_ ¥ __ L 4@7 E:i:”: i ©
wﬁ ~8 T B ‘ — ’/7 — — LL;% a—-L R B [u N
:‘\‘ 7:( E{NN I ,JL fffff : ::’:‘fﬁffft
30 |15 ' P el
60 2x2-M2.6x0.45Px4DP~ _|8]__| 10 .
A-A K 2
L1
PCD40 4-Mdx.7Px8DP 59
185 _ 305
‘ A 155
— B = o e
S
3 @ 7777777 [ I, s s S — ( 8 )
v“‘e$ M — /L 1 il L — == @ View B
°] NNV o N i 8
" L4maxspxep L = bl I
View B -
100 G
(n-1)x100
NESEL2 $RL BATE mm) o) Kom o g EEDO
(mm) (mm)  S1;8E S2 iBEE S1iBHEE S2 iBREE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 184 50 100 2 2 1.9 2.1
300 370 235 184 50 200 3 2 2.5 2.7
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 3.3
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9
600 670 535 484 50 100 6 6 L4 4.6



HIWIN.
K02TC01-0611

4-M6x1Px12DP
‘ ‘ 2xn-26.6Thru, @11x6DP
T o €
e Ea RG]
F‘r ?éi 74\:5”7\ —
r iﬁgu“# ' 3
@ [ (D |
T F T+ e T T |
- - Tt = —
RN 5
33.5_|8]_ \2x2-M2.6x0.45Px4DP
200
(m-1)x200 87
4-M4x0.7Px8 A A ‘@f . ~
e 18] 5
SN T % T e I — 3
e ———— ]| tgf%] viws
B ‘ R il | ® §
i b7 L———
4-M5x0.8Px10DP A 100 | 35
(n-1)x100 \
View B L2
K]
MEREL2 =L RAITE(mm) Himml n o EE (ko)
(mm) (mm) A1 BEE A2 SBRE A1 BEE A2 iBEE
340 440 210 100 70 3 2 6.5 7.3
440 540 310 200 20 4 3 7.8 8.6
540 640 410 300 70 5 3 9.0 9.8
640 740 510 400 20 6 4 10.3 1.3
740 840 610 500 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 810 700 70 9 5 13.0 13.8
KK1 00 1426
95 4-M8x1.25Px15DP
124 4-M3x0.5Px6DP 43‘)_‘55—08’
«+»‘ 2xn-@9Thru, @14x8.5DP
i i t——e
3 = -1
9.- : }“;j [y ki
oy A T ®
50 |25
100 200 —8=
A-A (m-1)x200
94
99 4-M5x0.8Px10DP 27_._ 45
A .32 _
- 22| N
Y A | S R iy 1§
R sl ——= | B £l views
. . e 8
X1 v P /R L L U ]
—
) *‘ A 150 G
View B (n-1)x150
HEREL2 £ER LI BRA{TEE (mm) 6(mml H(mml n S (kg)
(mm) (mm) A1 BEE A2 iBEE A1 BEE A2 JBEE
980 1089 828 700 40 90 7 5 20.4 221
1080 1189 928 800 15 40 8 ) 22.2 23.9
1180 1289 1028 900 65 90 8 ) 24.0 25.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 25.7 27.4
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 27.5 29.2

17





